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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2019. december 19-i ülésére 

 

Címzetes egyetemi docensi cím adományozása 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Fariborz Bagheri 1994-ben szerzett általános orvosi diplomát a Pécsi 

Orvostudományi Egyetem angol évfolyamán. 

A diploma megszerzését követően gyakornokként helyezkedett el az Urológiai Klinikán, 

majd különféle beosztásokban dolgozott, egyetemi adjunktusi kinevezést még a Klinikán 

szerzett.  

2003-ban szakvizsgázott (a magyar és európai vizsgákat egyszerre tette le), majd 

szorgalmának és tehetségének köszönhetően pár év alatt Magyarország egyik vezető 

laparoszkópos sebészévé vált. Többek között az ő munkásságának is köszönhető, hogy az 

Urológiai Klinika a mai napig a laparoszkópos vesesebészet hazai fellegvára. 

2009-ben Budapestre költözött, majd a Péterfi Sándor utcai Kórházban eltöltött egy 

esztendőt követően visszatért a Dubai Emirátusába. 2014 óta  a Dubai State Hospital 

osztályvezető főorvosa, ami ott az emirátus vezető urológusi címét jelenti.  

Fariborz doktor hazájában is megőrizte rendkívüli szorgalmát, pár év alatt nagy elismerést 

szerzett magának és „alma materének” egyaránt. Ugyanis Ő mindvégig megmaradt büszke 

„pécsi medikusnak”, emberi, szakmai, családi kapcsolatait ápolta és bővítette. A mai napig 

rendszeresen visszajár az Urológiai Klinikára, a szakmai kapcsolat folyamatos, a Klinika 

folyamatosan sok anyagi segítséget is kap tőle. Több kolléga volt nála hosszabb-rövidebb 

tanulmányúton. 2019 tavaszán segítségével és részvételével országos flexibilis ureteroscopos 

kurzust szerveztünk Intézetünkben. 

PhD értekezését 2017 novemberében a PTE ÁOK-n védte meg, kitűnően beszél magyarul 

jelenleg is. 

Közéleti szerepvállalása jelentős, több tudományos társaság tagja: Hungarian Association 

of Urology, European Association of Urology, Société Internationale d’Urologie.  

A fentiek alapján javaslom Dr. Fariborz Bagheri számára a címzetes egyetemi docensi cím 

adományozását. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy a fentiek alapján az előterjesztést támogatni 

szíveskedjen! 

 

 

2019. december 12. 
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